GRAFURI NEORIENTATE-NOŢIUNI INTRODUCTIVE
1. Se dă următorul graf :
       (                                     (            (
      (                    (                        ( 

     (                     (               (           (
1.1 Completaţi:

a) Mulţimea nodurilor  X= …………………………………………………...
b) Mulţimea muchiilor U= ……………………………………………………
c) Un vârf xi pentru care d(xi) = 0 se numeşte………………………………...
d) Un vârf xi pentru care d(xi) = 1 se numeşte………………………………...
e) Vârfurile adiacente cu vârful 5 în graf sunt………………………………...
f) Muchiile incidente vârfului 6 în graf sunt………………………………….
g) Gradul vârfului 3 în graf este ……………………………………………....
1.2 Care dintre următoarele succesiuni  de vârfuri reprezintă lanţuri în graful dat?

Precizaţi tipul fiecărui lanţ găsit.

a) L = (1 , 2 , 3 , 6 , 8)
b) L = (1 , 3 , 6 , 9 , 10)
c) L = (4 , 5 , 3, 6 , 7)
d) L = (1, 3 , 5, 4 , 2 , 3 , 6)
1.3 Care dintre următoarele succesiuni  de vârfuri este un ciclu? Precizaţi tipul fiecărui ciclu găsit.

a) C = (1 , 2 , 3 , 5 , 2 , 6)
b) C = (1 , 3 , 5 , 2 , 1)
c) C = (3 , 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 3)
d) C = (1, 2 , 5, 3 , 1)
1.4 Construiţi un subgraf obţinut prin eliminarea vârfurilor 1, 6 , 7 , 8 , 9 , 10 .

a) ce proprietate are subgraful construit?

b) determinaţi numărul total de muchii ale subgrafului construit şi generalizaţi pentru cazul unui graf cu n vârfuri .
1.5 Construiţi graful parţial obţinut prin eliminarea muchiilor care trec prin vârfu-

 rile 2 şi 6.
2. Se citesc de la tastatură două numere întregi m şi n , apoi m perechi de numere întregi reprezentând extremităţile muchiilor unui graf neorientat  cu m muchii şi n vârfuri . Să se construiască matricea de adiacenţă şi să se scrie gradele vârfurilor în fişierul “grad.txt”(pe fiecare rând se vor scrie un vârf şi gradul său, separate prin spaţii).Să se determine şi să se afişeze vârfurile izolate ale grafului.
BAREM DE NOTARE:           1 ….5 p                                1.1………………  1,75 p

                                                    2…. 4p                                 1.2………………   0,75 p

                                                   +1 p din oficiu                      1.3………………   0,75 p

                                                                                                 1.4………………   1,25 p

                                                                                                 1.5………………   0,50 p





















